&(p/sp/®TFCIo60 LIBAOT SevaImfl (CgH.Lm)

SHJID QUERILTH SHeuenemids seufliL]
L | Bl HID
> | G |
L 10 1 1

O1. Luposedt / SPEIATHCHOHL CaumiLihd 3 MMM db.

c® o
g‘ P

Fnlwienel Quifluwiemne
(2x4=8)

02. LIISHFHIBIBMHN DIUBTNTHIHI Mo 611UNFHID.

ST SRR R
1. O®melTenene] nlQuigl

(2x4=8)

2. Q®meitenene)] @&nBhHHIHI

03. 61601 QMInIeMY 61ALHIF.
Lo 42 - e
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B. 4l - (2x6=12)

CUBIBEIAD — oo,

. BTBUBB] BIEITE) —.eeerererneenneeenneenns
L (WPUUSBTETH — weeeeeereneeeneeennnnnnn. (2x6= 12)

I S
o
G
C
&
I

05. sy1oma DINBHTHTHIH AL 11T,

1. QUSITEFIBD BIEDM veveeeeereeeeeeeeeeeeiiinnnnnn,
2. HIBUGLILLY BIEDM wrreiiiieeeeeeeeeeenennnnnn,

[Bpws /| GoBhSS] (4x2= 8)
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06. DI L aenodIoDUIL] LLJoILIhDHHIH.  (6x2=12)
616001 LS SHIHSH6I 60116
31
3 1
26
------------------ 6
................. 1 .
i L | e
o | e ]
.................. ] )
07. GhaovdhFHov DI hDHIHl MHIeND B)(hdb.
m & B YW I
A ‘ - A ’ - ------------------
1 2121 2 ... ®)
08. gui'1q aTe®L s11pBHID.
6+3 =
11 12 9
+6 +3 +6 11+4 =
—_— S —_— 6+0 =
4 18 15
+6 +0 +4 4+9 =
(10)
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09. B10HH1 ML 611pHID.

9-8 =
15 16 15
4 1 0 10-5 =
— — - 12-3 =
12 19 17 14 -7 =
-1 -7 2 (10)
10. aom1 610pFHID.
1 0| o1 eremIGNlullen eTemr GLILIEDT 6TILHIB? ....ovvnvnnnen.,
2 BTN LIbHUPID FLOGITEN HOM QUQEUID 61T wovvrrrriaianaeeeennnn
3 15+ = 18 slLHFHemeir QL Gouewrnigul etewr wmgl? .........
4 17 @ WhHw 616wt WrdHl? ..ooovvvennnnn....
5 - 5 = 12 slLsHHemeT G Geusvinigul eremr wWTHI? .............
6 19 BEHU NbHHUI 616001 WITSHI? tovreeeeeeeeainnnnnnn
(6%2=12)
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